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Amnoctoréag: AtcvBuvon Exnaidevong kot 'Epevvag dee@upatras.gr

Hpegpopunvia Arostoic: [lapackevn, 4 Anpiriov 2025

Ipog: Kevrpwd [Ipmtdéxoiro

Oépa Eyypdeov: [Tpoypappo vrotpopidv ApioTeiog - ETICTNHOVIKT SO0V Y10 EPELVNTIKO
épyo ot IN'oAhia - axadnpaixd €tog 2025

From: Katerina SPIROPOULOU | Institut francais de Gréce <kspiropoulou@ifg.gr>

Sent: Friday, April 4, 2025 11:31 AM

Subject: mpoypappa utotpodLWV APLOTELNC - EMLOTNHOVIKA SLapovn yla EpeuvnTKO €pyo otn MoAAia -
okadnuaikd £tog 2025

To FaAAWKO IvotitoUto EAAGSOG TpoknpUOOEL TO TPOYPAUUA UTTOTPOGLWY AploTeiag mou ansuBuvetal ot
VEEG/VEOUG LETABLEAKTOPLKOUG EPEUVNTEG-TPLEG TNG EAAASOG 1 Katl uTtoridloug S16AKTOPEG IOV
emBuOUV VA TIPOYUATOTOLO0UY ETILOTNMOVLKY SLapov yla peuvnTIKO £pyo oth MaAAia, yla To
okadnuaikod €rog 2025.

MpoKeLTal yLa UTOTPOdIES KLVNTIKOTNTOCG HUKPNG SLAPKELAC, EEKLVWVTAG aTto Evav (1) unva £wg
800 (2) unveg, oL omoieg mpoopilovral yla VEEG/VEOUC EPEUVNTEG-PLEC TIOU €XOUV gyKataotabei otnv
EANGSa, sival kdtoxol SLdaktoplkoU Kal EMBUOUV val UAOTIOL\GOUV £pYO ) EPEUVNTLKN §pAOTNPLOTNTA
o€ £val EPEUVNTIKO EPYAOTAPLO TO OToio va ouvepyalstal/ va uTtaystal oto MaveMLoTAULO TOUG ) OE £va
E£PEUVNTIKO opyaviouo otn FaAAia.

H mapoloa mpdaokAnan umtoBoAnc umoPNPLOTATWY YL TO GUYKEKPLUEVO TIPOYP OO
uTtoTPOGLWV yla emLoTnpovikh Stapovh udnAou erumédou (SSHN) elvat avolyth €wg tig 21 louviou 2025,
otig 23.00 wpa EAAGSOC.

Mpokettal yia pnviaia tpodeia UPoug 2.000 € o€ vEoug EpEUVNTEG (TTOU aTEKTNoAY ALSAKTOPLKO
To TeAeuTaia MEVTE xpovia) Kal 2.200€ yla EUTELPOUG EPEUVNTEG (KATOXOL ALSAKTOPLKOU TIAVW Ao 5
xpovia) yla tnv kahupn e€66wv Stapovng otn MaAAia.

Acite neploocotepa £6w: chrome-
extension://efaidnbmnnnibpcajpcgiclefindmkaj/https://www.ifg.gr/wp-
content/uploads/2025/04/Appel-a-candidatures-SSHN-2025-GR.pdf

J0G EUXOPLOTOUE EK TWV TIPOTEPWV YLOL TNV KOLVOTIOINGN TG TIPOKAPUENG.
Me ektipnon,

I SPIROPOULOU Katerina I 31, rue Sina
Adjointe a l'attaché 10680 Athénes
Service de coopération T+ 210 3398740
universitaire et scientifique M + 30 6978466978

Institut frangais de Gréce
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https://www.facebook.com/institutfrancaisdegrece
https://www.instagram.com/institutfrancaisgrece/
https://www.linkedin.com/company/institut-francais-de-grece/
https://open.spotify.com/user/2n20n3nzfs7hsor7bpajrw7jc?si=1ad589790e41476d
https://www.youtube.com/user/GallikoInstitouto
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